



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
Župnik 063 349-201
email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 15. svibnja su Duhovi. Svete Mise slaviti ćemo u Svetištu u 8 sati, te u Donjim Studencima u 11 sati, i u Dugandžijama u 11 sati. U Donjim Studencima svetu Misu slaviti će *don Ante Pavlović* iz Studenaca, a župnik će biti u Dugandžijama. Veliki zbor pjeva u Donjim Studencima.

Današnja nedjelja se obično uzima kao *Majčin dan*. Stoga od srca želimo svim našim majkama svaki Božji blagoslov i neka ih Blažena Djevica Marija, nebeska majka svih nas, prati u njihovim majčinskim obavezama i žrtvama, te da se odgovorno i zauzeto birnu za odgoj svoje djece, baš onako kako se Gospa brinula za svoga sina Isusa. Neke sve naše majke budu slične Gospi.

Gitaristi stariji će imati probu gitara sutra u 17.00, početnici u 19.30, nakon večernje Mise. Tamburaši: utorak u 19.30.

PROBE:

Vrelo života - četvrtak u 20.00

Plavi anđeli - subota u 10.30

Gitaristi stariji - ponedjeljak u 17.00

Gitaristi početnici - ponedjeljak 19.30

Tamburaši - utorak u 19.30

Folklorišti najmlađi - petak u 19.00

Folklorišti mladi - petak u 19.45

Folklorišti veliki - petak u 20.30

Ministranti - subota u 10.00

ČITAČI

Nedjelja, 15.5. - Svetište, u 8 sati:
Ivica Luburić i Ljilja Raše

Ikrena hvala našim vjernicima koji su kod sebe imali neke od traženih stvari za Sjeverni logor. Dobili smo dva polovna električna šporeta i jedan polovan frižider. Otjerati ćemo ih čim prije. Vjerujem da će poslužiti ugroženima bez osnovnih kućnih stvari i vlastitog doma u Sjevernom logoru u Mostaru.

Kršćanska ljubav nas tjera da pomažemo svakog čovjeka u nevolji, napose teškoj. Za veliku su pohvalu naši vjernici koji u svojoj širini ne gledaju, kad je čovjek u potrebi, ni na vjeru ni na naciju. Koliko smo samo puta skupili za potrebe naših vjernika i u župi i izvan župe, i dalje ćemo tako činiti, koliko možemo. Uvijek kada zatreba pomažemo, ali ako su drugi ugroženiji i u većoj nevolji, ako im je potrebno najosnovnije, možemo koji put pomoći. Zahvalimo Bogu da mi nismo u takvim nevoljama, da imamo svoj dom, svoju kuću i osnovno u kući. Dragi Bog će svojim blagoslovom stotruko uzvratiti onima koji pomažu nevoljnika. Upravo smo u Godini Božjeg milorda: Gladna nahraniti, žedna napojiti, siromaha odjenuti... Bio sam gladan i dadoste mi jesti, žedan i napojiste me, gol i zaogrnušte me... Blago onom koji vidi Isusa u nevolji. Taj ispunja negovu zapovijed ljubavi: Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio.

Sastanak uprave Studenčice je u utorak u 20.00 sati radi dogovora oko *Dana žrtava* i organizacije Večeri folkloru u našoj župi za Srce Isusovo. Svi trebaju doći.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 20/2016 (323) ♦ 8. svibanj 2016. ♦ Liturgijska godina - C

SEDMA USKRSNA NEDJELJA

Oče sveti...



**hoću da
i oni
koje si
mi dao
budu gdje
sam ja,
da i oni
budu sa
mnom:
da gledaju
moju slavu,
slavu
koju si mi
dao!**

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Stjepan, pun Duha Svetoga, uprije pogled u nebo i ugleda slavu Božju i Isusa gdje stoji zdesna Bogu pa reče: »Evo vidim nebesa otvorena i Sina Čovječjega gdje stoji zdesna Bogu.« Vičući iza glasa, oni zatisnuše uši i navališe jednodušno na njega. Izbaciše ga iz grada pa ga kamenovahu. Svjedoci odložiše haljine do nogu mladića koji se zvao Savao. I dok su ga kamenovali, Stjepan je zazivao: »Gospodine Isuse, primi duh moj!« Onda se baci na koljena i povika iza glasa: »Gospodine, ne uzmi im ovo za grijeh!« Kada to reče, usnu.

Riječ Gospodnja!



PSALAM
Gospodin kraljuje, Svevišnji
nad svom zemljom

*Gospodin kraljuje: neka kliče zemlja,
nek se vesele otoci mnogi;
pravda i pravo
temelj su prijestolja njegovoga.*

*Nebesa navješćuju
pravednost njegovu,
svi narodi gledaju mu slavu.
Poklonite mu se, svi bozi!*

*Jer ti si, Gospodine,
Svevišnji – nad svom zemljom,
visoko, visoko
nad bozima svima.*

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola:

Ja, Ivan, čuh glas koji mi govoraše: »Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: napatit ću svakom po njegovu djelu! Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak! Blago onima koji peru svoje haljine: imat će pravo na stablo života i na vrata će smjeti u grad!« »Ja, Isus, poslaha anđela svoga posvjedočiti ovo po crkvama. Ja sam korijen i izdanak Davidov, sjajna zvizda Danica.« I Duh i Zaručnica govore: »Dođi!« I tko ovo čuje, neka rekne: »Dođi!« Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života zabadava! Svjedok za sve ovo govori: »Da, dolazim ubrzo!« Amen! Dođi, Gospodine Isuse!

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Neću vas ostaviti siročad,
govori Gospodin: Idem i doći ću k vama,
radovat će se srce vaše*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu:

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 9.5. - sv. Pahomije

19.00: Željko Barišić za pok. oca MIJU, majku MARU, tetku RUŽU i ost. pok. iz obitelji

***19.00:** Željko Barišić za pok. djeda STJEPANA, babu KATU, tetku RUŽU i ost. pok. iz obitelji Dragičević

Utorak, 10.5. - Bl. Ivan Merz

19.00: Obitelj za pok. VIDU Pehar (1. godišnjica)

***19.00:** Djeca za pokojne roditelje MLADENA i ZORU Dugandžić i sve pok. iz ob.

Srijeda, 11.5. - Franjo

19.00: Obitelj za pok. ANTU Mucića (1. godišnjica)

***19.00:** Obitelj Luburić za pokojnog IVANA IĆU, FRANJU i ANICU i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 12.5. - Sv. Leopold Mandić

19.00: Vlado Sušac za pok. roditelje JOZU i STANU, sestru NEDU i ost. pok. iz obitelji

***19.00:** Matija Sušac za pok. roditelje MIRKA i ZLATU i ost. pok. iz obitelji

Petak, 13.5. - Gospa Fatimska

19.00: Nada Šimović za pokojne: JOZU, KATU, STIPU, i muža IVANA

***19.00:** Obitelj za pokojnog MIJU Gadžu

Subota, 14.5. - Sv. Matija, apostol

19.00: Monika Dugandžić za pok. supruga VLADU Dugandžića (1. godišnjica)

***19.00:** Ićan Dugandžić za pok. suprugu STOJKU

**BLAGOSLOV POLJA:
Donji Studenci i Dugandžije:**
Duhovi, (nedjelja -15.5.) - 11 sati
Zvirovići:

- Sv. Ivan (petak 24.6.) - 11 sati

Svibanjsku pobožnost smo započeli prošli tjedan: u 18.30 Gospina krunica, a u 19.00 sati slavimo svetu Misu. Vjeroučenici će dolaziti po rasporedu kako je dolje napisan, svaki razred ima svoj dan. Roditelje potičem da prate svoju djecu obzirom na njihove dolaske. Saki učenik dužan je doći 4 puta kroz 4 tjedna na svibanjsku pobožnost.

Krizmanici, sedmi i osmi razred, koji imaju po jedan ili više minusa, moći će svoje minuse nadoknaditi kroz svibanj ako budu došli (osim 4 redovna puta) još onoliko puta koliko imaju minusa. Tko ne bude nadoknadio te minuse, onda će u lipnju nadoknaditi sve zaostatke. Molimo roditelje da svoju djecu potaknu da dolaze na svibanjsku pobožnost redovno.

A roditelji, koliko mogu, neka dolaze sa svojom djecom na svibanjsku pobožnost.

**Raspored svibanjske pobožnosti
po razredima:**

Ponedjeljak - *treći razred*
Utorak - *četvrti razred*
Srijeda - *peti razred*
Četvrtak - *šesti razred*
Petak - *sedmi razred*
Subota - *osmi razred*

ŽENIDBNEI NAJVEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti Tomislav Brajković, zak sin Lovre Brajkovića i Radmile r. Pavlović iz Zvirovića i Ana Šimović, zak. kći Jakova Šimovića i Janje r. Matić iz Zvirovića. Vjenčanje predviđeno 27.5. tekuće godine. Ako tko ima kakavu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.